

## راهبرد ما اقدام در برابر اقدام و عمل در مقابل عمل

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه ایران اهل مذاکره و تعامل است، اما اهل باج دادن نیست، به کشورهای غربی هشدار داد: راهبرد جمهوری اسلامی ایران اقدام در برابر اقدام است.

به گزارش صدا و سیما، محمدرضا عارف در بازدید از سازمان انرژی اتمی، در ابتدا به نمایشگاه دستاوردهای این سازمان رفت و با توضیحات دکتر اسلامی – رئیس سازمان انرژی اتمی – و مدیران و کارشناسان سازمان در جریان آخرین دستاوردها و پیشرفت‌های صنعت هسته‌های کشور در حوزه‌های دارو و درمان، کشاورزی، محیط زیست، تولید برق و… قرار گرفت و سپس در نشست صمیمانه با مدیران ارشد این سازمان شرکت کرد. در این جلسه بعد از سخنان دکتر اسلامی، رئیس سازمان انرژی اتمی، معاون اول رئیس‌جمهور با تشکر از تمامی نیروهای خودم، متخصص و دانشمند این سازمان و با یاد و خاطره شهدای هسته‌ای، گفت: رویکرد «دولت وفاق ملی» تعامل و مذاکره سازنده برای رسیدن به راه حل‌های منصفانه و تعامل با دنیا است و در این میان، هدف اصلی ما برداشتن تحریم‌های ظالمانه‌ای است که از سوی غرب ایجاد شده است. عارف گفت: در شرایطی که غرب به کشورهای وابسته به خود توصیه می‌کرد که فناوری هسته‌ای را توسعه دهند، کشور ما را به خاطر توسعه این فناوری تحریم کردند، ماهیت استعماراین است که باید خلق و خوی استعماری لش را نشان دهد و ما اکنون معیارهای دو گانه غرب را خیلی واضحتر و روشن‌ترمی بینیم، اما با تمام این تحریم‌ها و توسل به معیارهای دوگانه، از ابتدای انقلاب با وجود ایجاد مشکلات و فشارهای گوناگون، در برابر ایران به جایی نرسیدند.معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه گفت: با وجود تمام فشارها ما در صنایع مختلف با پیشرفت روبه‌رو بوده‌ایم و یکی ازعوامل آن تلاش‌های دانشمندان و متخصصان سازمان انرژی اتمی است که در فناوری «های تک» و بسیار پیشرفته‌های سرآمد هستند که از دید ما انرژی هسته‌ای «بدر فناوری پیشرفته ایران» است. عارف در ادامه افزود: ما علاقمند هستیم مسائلمان با غرب را با در نظر گرفتن منافع دو طرف حل کنیم، مذاکرات ما با غرب با هدف برداشته شدن تحریم‌های ظالمانه صورت می‌گیرد، اما ما باید در زمینه فعالیت صلح‌آمیز هسته‌ای فعالیت‌مان را ادامه دهیم و قاطعانه اعلام می‌کنیم که به هیچ‌کس اجازه نخواهیم داد در مورد موضوعات هسته‌ای و غیر هسته‌ای کشور ما دخالت کند.

تمام فشارها ما در صنایع مختلف با پیشرفت روبه‌رو بوده‌ایم و یکی ازعوامل آن تلاش‌های دانشمندان و متخصصان سازمان انرژی اتمی است که در فناوری «های تک» و بسیار پیشرفته‌های سرآمد هستند که از دید ما انرژی هسته‌ای «بدر فناوری پیشرفته ایران» است. عارف در ادامه افزود: ما علاقمند هستیم مسائلمان با غرب را با در نظر گرفتن منافع دو طرف حل کنیم، مذاکرات ما با غرب با هدف برداشته شدن تحریم‌های ظالمانه صورت می‌گیرد، اما ما باید در زمینه فعالیت صلح‌آمیز هسته‌ای فعالیت‌مان را ادامه دهیم و قاطعانه اعلام می‌کنیم که به هیچ‌کس اجازه نخواهیم داد در مورد موضوعات هسته‌ای و غیر هسته‌ای کشور ما دخالت کند. این ما هستیم که تصمیم می‌گیریم و بیش از هر چیز برای ما «انسان» ارزش دارد. ما به قرآن پایبند هستیم که اگر یک نفر را به ناحق بکشید انگار همه دنیا را کشته‌اید. معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه داد: توصیه ما این است که طرف‌های مذاکره به برجام برگردند، ما در برجام خارج نشده‌ایم و اگر طرف‌های دیگر به برجام برگردند ما هم آماده‌ایم، ایران تعهدات پادمانی خود را به طور کامل در تمام زمان‌ها انجام داده است، ما در تمام موارد شفاف بوده و خواهیم بود، اما اگر توقع دارند ما همه اطلاعاتمان را به کسانی که نمی‌دانیم کارشناس هستند یا جاسوس بدھیم این کار را نمی‌کنیم، مگر آنها در کشورهایشان به رفقای خودشان اجازه این کار را می‌دهند و مثلاً آلمانی‌ها به فرانسوی‌ها اجازه می‌دهد که به هر جایی که خواستند سرک بکشند و بازدید کنند؟ این انتظار بی‌جا است. عارف در ادامه با انتقاد از سوء استفاده از آژانس اتمی در جهت رسیدن به مقاصد سیاسی غرب گفت: آژانس باید براساس اصول خود و توافق نامه‌ی که با ایران داشته، به کار نظارت خود بر برنامه هسته‌ای ادامه دهد، در این صورت ما همواره برای این کار آمادگی همکاری داریم.

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با بیان اخیرا سخنان بی اساسی در مورد فعال نمونهون مکانیسم ماشه شنیده می‌شود گفت: این موضوع را هزاران بار تجربه کرده‌اند و هر بار قدرت را در دیده‌اند، آنها خصوصا در دوره ترامپ به دنبال این موضوع رفتند اما خودشان می‌دانند که ما یا آنکه اهل مذاکره و گفتگو هستیم، اما به هیچ وجه باج نمی‌دهیم. عارف افزود: ما اکنون قدرت برتر منطقه هستیم، اما حتی در ابتدای انقلاب که با کمترین تجهیزات به جنگ می‌رفتم کوتاه نیامدیم و این در حالی بود که همه دنیا در مقابل ما ایستاده بودند. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: ما ممکن است که حتی در مسائل اخلاقی، فرهنگی و حتی در مسائل حکومتی با هم اختلاف نظر داشته باشیم، اما وقتی مسئله ملی ایجاد می‌شود، همه مردم به صحنه می‌آیند، آنوقت چپ و راست و اصلاح طلب و اصولگرا بی معنا می‌شود و همه مردم پشت سر انقلاب و ارزش‌های انقلاب می‌ایستند، شما حوادث چند سال اخیر را ببینید، تشییع باشکوه شهید بزرگوار حاج قاسم سلیمانی را ببینید. عارف افزود: البته گاهی خود ما اشتباه می‌کنیم که ما این جمع را تبدیل به مفرد می‌کنیم، چون می‌خواهیم چیزی باندی، گروهی و جناحی را حاکم کنیم، در حالی که ما باید همان راهبردی را که در تشییع حاج قاسم دیدیم دنبال کنیم و این راهبرد نظام است، اختلاف نظر، حرکت ایجاد می‌کند ولی به شرطی که اصل را فراموش نکنیم، اصل، حفظ مردم است و به عقیده ما، یک فناوری بسیار «همه‌ای تک» حفظ مردم است و تا مردم بشنولانه نظام باشند، هیچکسی نمی‌تواند هیچ کاری کند و این یک اصل مسلم است. معاون اول رئیس‌جمهور افزود:اینکه می‌گویند مکانیسم ماشه فعال می‌شود اگر به این سمت بروند عملا به سمت مرگ کامل برجام رفتند. آنوقت ما خودمان منافع خودمان را بهتر می‌دانیم، بهتر است که طرف‌های غربی دست از شیطنت بردارند، راهبرد ما «اقدام در برابر اقدام» و «عمل در برابر عمل» است. عارف در ادامه با تقدیر از زحمات تمامی مدیران و مسئولان و فعالان سازمان انرژی اتمی گفت: اکنون سازمان انرژی اتمی در حوزه کاربردهای سلامت بخصوص در درمان بیماری‌های لاعلاج و مزمن، در حوزه کشاورزی، در حوزه تولید برق و رفع ناترازی برق، در حوزه شیرین کردن آب و کاربردهای دیگر نقش بسیار پررشته‌ای دارد، اما ما باید اطمینان مردم را جلب کنیم که انرژی هسته‌ای انرژی بسیار امنی است و خصوصا در بخش درمانی در این باره فرهنگ سازی شود.

سه شنبه ۲۵ آذر ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۹۹**

## رویداد

استاندار اصفهان در جمع دانشجویان:

# هیچ پروژه توسعه‌ای در استان اصفهان متوقف نشده است



استاندار اصفهان به مناسبت روز دانشجو با حضور در دانشگاه آزاد نجف‌آباد دیدار صمیمانه‌ای با دانشجویان استان همراه با جلسه پرسش‌وپاسخ به سؤالات دانشجویان از تشکل‌های مختلف دانشجویی داشت. در این مراسم مهدی جمالی‌نژاد پس از شنیدن سؤالات دانشجویان در پاسخ به سؤال دانشجویی در مورد متوقف‌شدن برخی از پروژه‌های استانی اظهار کرد: در دوران مختلف شهردار بوده و در حوزه‌های مختلف فعالیت و در سه دولت خدمت کرده‌ام و بسیاری از پروژه‌های استان را در جریان هستم و اعتقاد دارم هیچ پروژه‌ای متوقف نیست. جمالی‌نژاد افزود: مدیریت در این دولت مثل دوی امدادی است؛ اما از دانشجویان درخواست دارم در مورد دولت و نیز مدیریت استان و اجرای پروژه‌ها زود قضاوت نکنند و اجازه دهند شاهد شکوفایی باشیم. انتخاب‌های جناحی در مدیریت استان سؤال دانشجو دیگر بود که جمالی‌نژاد پیرامون آن گفت: در دولت و نیز بدنه استان شایسته‌سالاری در اوج خود قرار دارد و این‌ در حالی است که دولت‌های مختلف

منتصب به یک جریان سیاسی بوده و مدیران خود را از آن طیف انتخاب کردند؛ اما در این دوره این راهبرد حاکمیتی

مربوط به این دولت نیست
استاندار اصفهان در پاسخ به انتقاد دانشجویان مبنی‌بر علت ناترازی انرژی و قطع برق عنوان کرد: دولت تازه شروع به کار کرده و این نباید فراموش شود؛ دولت به‌قدری به امور اجرایی اهتمام دارد که بسیاری از مدیران را باسابقه اجرایی قوی انتخاب کرده است؛ در حوزهٔ ناترازی انرژی و محizatریست مشکلاتی وجود دارد؛ اما باید به افزایش جمعیت نیز توجه داشت. جمالی‌نژاد افزود: پارگندزی صنعت در اصفهان عملی نادرست بوده؛ اما مربوط به این دولت یا دولت گذشته نیست و به گذشته برمی‌گردد؛ منکر وجود مشکلات نیستیم؛ اما آنها را تا پای جان بگیری می‌کنیم و بی‌تقصیب در این زمینه وجود ندارد. او تأکید کرد: دولت کنونی مورد تأیید مقام معظم رهبری است و در این شرایط سخت باید از آن پشتیبانی کرد؛ اگر با هم همراه و همدل نباشیم، انسجام اجتماعی از بین رفته و امنیت ملی دچار خدشه می‌شود. استاندار اصفهان با بیان اینکه مشکلات استان اصفهان علی‌رغم تلاش همه استانداران و مدیران روی‌هم‌آبانشته شده و به دست ما رسیده است، گفت: چالش‌ها یکی‌یکی مورد بررسی قرار گرفته و راهکارهای آن تدبیر شده است، برای برخی از آنها به دنبال راه‌حل‌های کوتاه‌مدت هستیم و امیدواریم در بازه زمانی کوتاهی رفع شود.

**تشکل‌های دانشجویی دیگر از فضای انتخاباتی خارج و به دنبال مودت باشند**

معاون سیاسی، اجتماعی استاندار اصفهان؛ امیدوارم باروچه خوب، با طرز فکر آرمان‌خواهی، مطالبه‌گری و حق‌طلبی که در کلام دانشجویان مشهود بود، آینده‌ای روشن‌تر از گذشته برای کشور و ملت رقم بخورد. ایوب درویشی با اشاره به قدرت فکر و اندیشه ناب جوانان افزود: دولت آینده مسیر جدیدی را ارائه کرد؛ اما در گذشته دولت‌ها بیشتر به انقلابی‌گری و رویکردهای خاص توجه داشتند، اما امروز دولت صحبت از وفاق و همدلی می‌کند. این نشان‌دهنده رویکرد جدیدی است

که همگان، به‌ویژه کسانی که دغدغهٔ آبادانی کشور را دارند، باید در آن مشارکت کنند. او تأکید کرد: تشکل‌های دانشجویی دیگر از فضای انتخاباتی بیرون آمده و به دنبال رفاقت، دوستی وحدت و مودت و ارائه راهکار باشند. به کار کرده و این نباید فراموش شود؛ دولت به‌قدری به امور اجرایی اهتمام دارد که بسیاری از مدیران را باسابقه مختلف این‌نگرش را می‌بینیم که نشان‌دهنده تفکر مدیریت صحیح است. او با بیان اینکه مدیریت صحیح بر اساس اقتضائات زمان و مکان می‌تواند مشکلات امروز را حل کند تصریح کرد: امروز فرصت خوبی برای استان اصفهان فراهم شده است. دولت جدید که از آرای ملت شکل گرفته است، بر وفاق و هم‌فکری تأکید دارد. درویشی عنوان کرد: به‌رغم برخی بازی‌های سیاسی و وجود مشکلات نیستیم؛ اما آنها را تا پای جان بگیریم می‌کنیم و بی‌تقصیب در این زمینه وجود ندارد. او تأکید کرد: دولت کنونی مورد تأیید مقام معظم رهبری است و در این شرایط سخت باید از آن پشتیبانی کرد؛ اگر با هم همراه و همدل نباشیم، انسجام اجتماعی استاندار اصفهان در پاسخ به توجه‌کردن به نیاز دانشجویان با اشاره به اینکه مطالبه حق شما دانشجویان است، بیان داشت: این نشست با شما دانشجویان مصداق آزاداندیشی است و ما سه دنبال تکثیر این گفتمان جدید در فضای سیاسی و اجتماعی کشور هستیم؛ اما باید به این دولت فرصت حل مشکلات را داد. او افزود: شایستگی مردم و دانشجویان ما بیش از این هست و اکنون فضای جدیدی

در کشور ایجاد و پس از انتخاباتی حل شعار و گفتمانی تأیید شده که مردم انتظار دارند تغییر ایجاد شود. درویشی تصریح کرد: بدون تردید دولت به سمت بهبود و رفع مشکلات و طبیعی است در امتداد شعار رئیس‌جمهور

حرکت کنیم. او با بیان اینکه تمامی مشکلاتی که عنوان شد وجود دارد، یادآور شد: راهی که اکنون پیش روی دولت و مدیریت اجرایی و حکمرانی کشور گذاشته شده این است که در قالب گفتمان وفاق دست‌به‌دست می‌دهیم، درویشی گفت: برخی گلابه‌ها و شکایت‌ها را باید به‌خاطر منفعت امنیت ملی کنار بگذاریم و با همدیگر کار بکنیم و اکنون راه جدیدی پیش روی استان باز شده است. او اضافه کرد: انتقادکردن نیز حق شما است؛ اما باید بر اساس معیارها و به‌رسم ادب باشد؛ زیرا انتقادات علمی زودتر بهتر به نتیجه می‌رسد و به انصاف نزدیک‌تر است. معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان خطاب به دانشجویان گفت: این نشست‌های هم‌اندیشی باید قوی‌تر برگزار شود و از مسئولان دانشگاه‌ها درخواست می‌کنیم زمینه را فراهم بکنند که گفتمان دانشجویان شکل بگیرد.

**ک دانشجویان در قبال آینده مسئولیت‌پذیر باشند**
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در این نشست اظهار داشت: دانشگاه آزاد نجف‌آباد با سهم حدود ۳۰ درصدی از دانشگاه‌های آزاد اصفهان، ۳۱ هزار نفر جمعیت دانشجویی و بیش از ۶۰۰ عضو هیئت‌علمی نقش‌آفرینی قابل‌توجهی داشته است. فرید نعمتی افزود: این دانشگاه با داشتن زیر ساختی ۳۹ساله، دارای ۱۲ دانشکده موضوعی متفاوت با اختلاف بر آنچه در دانشگاه‌ها مرسوم است بوده و باوجود مراکز ی مثل پارک علمی و فناوری، بیش از ۳۴۰ هسته و شرکت دانش‌بنیان برای تبدیل علم به فناوری دارد. او ادامه داد: در زمینه پژوهش در دانشگاه و تولید علم، ۱۴ دانشمند از این دانشگاه در سال ۲۰۲۳ در بین دو درصد دانشمندان برتر جهان بوده و پنج دانشمند نیز در بین یک درصد دانشمندان جهان قرار گرفتند. این دانشگاه در زمینه کرسی‌های آزاداندیشی با توجه‌به نگاه ویژه مقام معظم رهبری به این موضوع، موفق به کسب رتبه اول و دوم در این حوزه بین دانشگاه‌های وزارت علوم شده است. نعمتی بیان کرد: امروزه مسئولیت‌پذیری دانشجویان در قبال آینده و در ترسیم آینده بهتر الزام موفقیت کشور در سال‌های پیش‌رو بوده و در این راستا باید تعهد به اخلاق، نزواری و جامعه‌داشته باشیم. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد تصریح کرد: در دانشگاه آزاد اسلامی تلاش می‌کنیم تا مسئولیت‌پذیری دانشجویان باتربیت چندانگه و نه صرفاً علمی ارتقا یابد و امیدواریم با این‌نگرش بتوانیم آینده بهتری داشته باشیم.

## حق، عدالت و انصاف را باید در رفتارمان نشان دهیم



رئیس‌جمهور با بیان اینکه برای انقلاب‌فرهنگی باید از خودمان شروع کنیم، اظهار داشت: قبل از اینکه حق و عدالت و انصاف و انسانیت را زبانی به دیگران بگوییم باید در رفتارمان نشان دهیم. به گزارش مهر، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در مراسم بزرگداشت چهلمین سالگرد شورای عالی انقلاب‌فرهنگی گفت: دلالت یعنی تابع نفس بودن و اختلاف یعنی من می‌خواهم حق دیگران را ضایع کنم و نادیده‌گرفتن حق دیگران به معنای دلالت نفس است. او افزود: دعواها پر سر این است که من می‌خواهم رئیس شوم درحالی‌که پیامبر (ص) طوری رفتار می‌کرد که هیچ تشخیصی بین ایشان و افراد دیگر دیده نمی‌شد. پزشکیان با بیان اینکه مشکل این است که حق و عدالت را نبینیم و به دلیل نفسانیت وحدت و انسجام رخ ندهد، تصریح کرد: حق جنسیت و قومیت و منطقه و چپ و راست و مذهبی و غیرمذهبی نمی‌شناسد و باید حق هر انسانی را داد. رئیس‌جمهور با بیان اینکه برای انقلاب‌فرهنگی باید از خودمان شروع کنیم نه دیگران، اظهار داشت: قبل از اینکه حق و عدالت و انصاف و انسانیت را زبانی به دیگران بگوییم باید در رفتارمان نشان دهیم؛ چون رفتار زبان مشترک همه انسان‌ها است. او افزود: آنچه امروز در جامعه با آن درگیر هستیم رفتار ماست و امکان ندارد ما در جامعه بر

اساس حق عمل کنیم و در جامعه نارآمی شکل بگیرد

و ما اگر حق همه مردم را مستقل از اینکه چه کسی هستند حقش را بدهیم، می‌توانیم الهام‌بخش باشیم و پیش‌نیاز سری در سرهای انسانی داشته باشیم. پزشکیان با تأکید بر اینکه با دستور نمی‌توانیم دیگران را هدایت کنیم؛ چون باعث می‌شود مقابلمان بایستند، گفت: با امروزه‌نی نمی‌توان جامعه را هدایت کرد؛ بلکه با رفتار و الگو شدن می‌توان بقیه را جذب کرد و نمی‌شود من استاد دانشگاه باشم و در کلاس حرف‌های ۵۰ سال قبل را بزنم و یا رفتارم بتوانم دانشجو را به آن علم و رفتار کرده‌چنین در این دو روز، تمامی مهندهای کودک، کلاس‌های پیش‌دبستانی و مدارس استثنایی در مناطق اعلام شده نیز تعطیل است. وی تأکید کرد:کارکنانی که بیماری زمینه‌ای دارند و مبتلا به بیماری قلبی و عروقی هستند، زنان باردار و مادران شاغلی که فرزند ابتدایی و زیر ۶ سال دارند می‌توانند با موافقت مدیر مربوطه از شرایط دور کاری و مرخصی بهره‌مند شوند.

**امروز و فردا مدارس اصفهان و برخی شهرستان‌های استان غیر حضوری شد**

## دوباره رنگ قرمز در تقویم مدارس

مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت:توجه به تداوم پایداری جو و ولرونگی شما در اصفهان تمامی مقاطع تحصیلی شهر اصفهان و برخی از شهرستانها امروز

۲۰ و ۲۱ آذرماه غیر حضوری اعلام شد.

منصور شیشه فروش با اشاره به تداوم پایداری جو، و ولرونگی شما و انباشت آلاینده ها اظهار کرد: بر اساس مصوبه کارگروه هماهنگی شرایط انضطار آلودگی هوا، تمامی مدارس استان در روزهای سه شنبه و چهارشنبه

### سرمقاله

**زنگ خطر افت رتبه علمی**

## دانشگاه‌های اصفهان به صدا در آمد

**ادامه از صفحه یک:** بودجه دانشگاه‌های اصفهان صرف فعالیت‌های روزمره همانند حقوق، دستمزد، خولگاه و غذا و باتوجه‌به افزایش متراخ و تورم اقتصادی منابع مالی کمتری به پژوهش و ارتقای سطح علمی دانشگاه‌ها می‌رسد.

دانشگاه‌های اصفهان ظرفیت‌های بسیاری در حوزه پژوهش و توسعه علم و فناوری دارند که شرکت های دانش بنیان و فناوری به خصوص شهرک علمی تحقیقاتی اصفهان نقش پرررنگی در توسعه آن ایفا می‌کنند اما این شهرک های علمی و شرکت های دانش بنیان تنها بخشی از ظرفیت ها و توانایی های دانشگاه‌های استان را حمایت و تامین می‌کنند و همان طور که رئیس‌جمهور پزشکیان در دومین گفتگوی خبری خود اعلام کرد: کل اعتباری که به دانشگاه‌های کشور داده می‌شود حدود ۲ میلیارد دلار است، درصورتی‌که امارات فقط ۶ میلیارد دلار صرف سرمایه‌گذاری در حوزه هوش مصنوعی کرده‌است، همین موضوع سبب شده تا دانشگاه‌های کشورهای همسایه که بعضا قدمت کشورشان به اندازه قدیمی ترین دانشگاه‌های اصفهان نیست بتوانند در رتبه‌بندی علمی گام به گام بالا بیایند و ارتقا پیدا کنند در حالی که دانشگاه‌های کشورمان که به لحاظ علمی شایستگی حضور در سطوح بالاتری از رتبه‌های علمی را دارند با مشکلات مالی و رنج مهاجرت استایذ و دانشجویان نخبه شان هر روز با افت درجه و رتبه علمی نه تنها در میان دانشگاه‌های جهان که در میان دانشگاه‌های منطبقه روبه‌رو شوند و به‌نظر می‌رسد زنگ خطر افت کیفی دانشگاه‌های اصفهان به صدا درآمده است. زنگ خطری که اگر مسئولین تصمیم گیران به آن توجه نکنند به خارج شن این دانشگاه ها از فهرست های رتبه‌بندی جهانی و کاهش اعتبار علمی کشور می‌شود.

### خبر

**همکاری نهادهای علمی با**

**دستگاه‌های اجرایی و قضایی**

**اصفهان ضرور یست**

ریس کل دادگستری اصفهان گفته همکاری نهادهای علمی و نیخبگانی با دستگاه‌های اجرایی و قضایی برای پیشرفت و توسعه کشور ضروری‌ست.

به گزارش ایرنا، دجت‌الاسلام والمسلمین اسدالله جعفری روز دوشنبه در دیدار با جمعی از تشکل‌های دانشجویی و مذهبی بر ارتباط بیشتر نهادهای علمی استان و دادگستری کل تأکید و تصریح کرد: پیوند نهادهای علمی به‌ویژه دانشگاه‌ها با دستگاه قضایی استان باید عمیق‌تر شود.

وی اظهار داشت: این موضوع نیازمند برهم‌رزی استوار و نشست‌های مسوولان قضایی با دانشجویان و نخبگان علمی برای برهم‌زدی از ظرفیت آنان در راستای توسعه و پیشرفت برنامه‌هاست. دجت‌الاسلام جعفری با اشاره به وظایف دستگاه قضایی در برقراری عدالت در جامعه گفت: با وجود تلاش جهادی در دستگاه قضایی استان در این زمینه، همچنان با وضعیت مطلوب و کم تر از گام دوم انقلاب قاصله وجود دارد. وی از آمادگی دستگاه قضایی استان برای بذیرش انتقادها، و دانشجویی تأکید کرد:ریس کل دادگستری اصفهان افزود: دستگاه قضایی با هدف دستیابی به مفاد سند تحول قضایی و تحقق برنامه‌ها در عرصه‌های اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم، در قالب ده‌ها طرح سازنده و اثرگذار با دانشگاه‌ها و دانشجویان در ارتباط است و تحکیم و استمرار این ارتباط در دستور کار خواهد بود.وی خاطرنشان کرد: یکی دیگر از مصداق‌های استفاده از ظرفیت دانشگاه در پیشبرد اهداف قوه قضاییه، ایجاد مراکز پژوهشی به سمت پژوهشگاه قوه قضاییه است که در این راستا انجام پژوهش‌ها صورت علمی و کاربردی و در راستای کاهش ورودی پرونده‌ها به دستگاه قضا و کاهش اطاله دلدسی دنبال می‌شود.دجت‌الاسلام جعفری یادآور شد: جامعه دانشجویی، ظرفیت عظیمی است که اگر به شیوه صحیح و در مسیر درست از آنها استفاده شود می‌تواند باعث صلاح، پیشرفت و سعادت جامعه شود و در غیر این صورت می‌تواند حتی نتیجه عکس به همراه داشته باشد.

**قالیباف:متناسب‌سازی حقوق**

**بازنشستگان از پنج‌شنبه اجرا**

**می‌شود**

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: منابع حاصل از افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده برای اجرای قانون متناسب سازی حقوق بازنشستگان در سال جاری ۷۵ همت است.قرار است از پنج شنبه هفته جاری ولروزی‌ها انجام شود. به گزارش ایسنا، محمدقیابقالیباف در جلسه علمی نوبت عصر امروز دوشنبه مجلس به تذکر محمدمصالح جوکار نماینده یزد درباره میزان اعتبار اجرای قانون متناسب سازی حقوق بازنشستگان در سال جاری پاسخ‌داد.رئیس مجلس توضیح داد: بحث بازنشستگان موضوع مهمی است و کارهای آن در حال انجام است.وی خطاب به بازنشستگان گفت: این توافق انجام شده و صورت جلسه آن نیز امضا شده است و ان‌شاءالله کار طبق آن انجام می‌شود.قالیباف یادآور شد،مجلس یک‌درصد از منابع حاصل از مالیات بر ارزش افزوده را برای اجرای متناسب سازی حقوق بازنشستگان در سال جاری اختصاص داد که رقم آن ۷۵ همت می‌شود. همان زمان دولت اعلام کرد که ۵۰ همت برای اجرای متناسب سازی کافی است.لذا مابقی این رقم وی اعلام داد: منابع حاصل از افزایش یک درصد مالیات ۷۵ همت را برای سایر بندهای بودجه تخصیص دادند.

وی ادامه داد: منابع حاصل از افزایش یک درصد مالیات بر ارزش افزوده هر سال برای متناسب سازی اختصاص پیدا می‌کند که هر سال به این رقم با توجه به تورم اضافه می‌شود به طوری که میزان این منابع در سال آینده حدود ۱۰۴ تا ۱۰۵ همت خواهد بود.

